



加盟《明星宝贝故事汇》 田亮:不再带女儿上真人秀

考拉FM近日在京举办大型明星亲子有声读物《明星宝贝故事汇》发布会,田亮、叶一茜到场助阵。田亮透露,女儿森碟也参与了这档节目的录制,认真程度堪比艺术总监。对于明年发展势头依然猛烈的真人秀节目,田亮说有好几个在谈,但他不会再带森碟上真人秀。

《明星宝贝故事汇》是考拉FM

推出的新节目,邀请明星家庭献声,通过节目感召更多父母用自己的声音记录他们与孩子间的成长故事。田亮一家三口参加了《大懒国奇遇记》《大闹国奇遇记》等故事的录制。发布会上,田亮爆料,森碟对录音并不陌生,并乐在其中,“声音好不好听,字有没有读准,她都非常较真,感觉她成了这个节目的艺术总监”。

从目前各大卫视2016招商会的信息来看,明年又是真人秀的大年,田亮坦言确实收到很多节目的邀请,“有在谈的,在拍的,但不会再带孩子上了”。前不久,国家出台新规,禁止10岁以下未成年人代言广告,而之前森碟一直是广告商青睐的对象。对此,田亮当天首度表态:“这个规定特别好,我们会严格遵守。”(凤凰)

回应“被批评婚礼炫富” 黄晓明:挣钱干净,被叫戏子很反感

中澳国际电影节近日在澳大利亚布里斯班举行,黄晓明凭借《何以笙箫默》获得最佳男主角奖。最近话题不断的黄晓明在活动结束后接受了媒体采访,对于“婚礼炫富”、“被党报点名批评”等问题进行了回应。

黄晓明与Angelababy于10月8日举行婚礼,婚礼隆重而高调,各路明星纷纷到场祝贺,同时,批评和质疑也接踵而至。10月,华人科学家屠呦呦获得诺贝尔奖,

而黄晓明与Baby的婚礼让诺贝尔奖的新闻略显“暗淡”。随即传来的则是诸如“科学家研究了一辈子,不如戏子的一场婚礼”的反对声音。对此,黄晓明称,自己其实并不太在意:“一来是习惯,二来我靠自己干净赚来的钱办一场婚礼没觉得是什么不应该的。”倒是对于言辞中的“戏子”一词非常反感,黄晓明认为演员和科学家都是一份正当职业,为什么要把演员放在“戏子”这样的侮辱性词汇

上:“我也并不认为,科学家的业绩能被我们(明星)所掩盖。”

谈到Baby日前去医疗机构鉴定脸部,力证未整容的话题,黄晓明表示,最初并不赞成Baby用如此方式来驳斥质疑,不过最后他还是尊重妻子的决定:“小女生嘛,看不惯这些。有了这个(整容鉴定),将来也可以走法律程序。”

(搜狐)



《奇迹:追逐彩虹》结束在中国的拍摄 “飞流”吴磊:陈乔恩能给人安全感

由薇洛·西尔德斯、“飞流”吴磊、陈乔恩、周敏然、玛莉亚·嘉西亚·古欣娜塔、钟丽缇以及高圣远主演的3D奇幻冒险片《奇迹:追逐彩虹》前天正式结束在中国的拍摄。

当天,由古欣娜塔饰演的邪恶女博士对拥有能量秘密的薇洛、吴磊、周敏然等人围追堵截,上演了一出惊险紧张的追逐动作戏。而陈乔恩饰演的阿莲姑姑则是三人的“保护伞”,全程贴身守护。

由于片中涉及大量追逐、打斗等动作戏,还未满16岁的吴磊为此疯狂健身,成果显著。在媒体的一致“怂恿”下,吴磊害羞地小秀肌肉,萌点十足。谈及与几位前辈的对戏,吴磊依然保持谦虚,“幸好有乔恩姐在,她能给我们安全感”。



《幸福抉择》热播 “国民初恋” 搭档“昭显世子”

《爱的牵绊》及姐妹篇《幸福抉择》目前正在江苏卫视热播,收视领跑晚间档同时段其他节目。该剧由演技与颜值兼备的演员高娜恩、崔贞允、郑成云、尹熙石等人出演,相比于韩版百集篇幅,中国版进行了重新剪辑和编排,情节更加紧凑和精彩。

《爱的牵绊》及姐妹篇《幸福抉择》讲述了一对被爱人背叛的姐弟,在家人的鼓励下重新寻找爱情与幸福的故事。正邪对立的双生双旦,充满商战、爱情、励志和温情的剧情,成功俘获一批忠实观众。素有韩国“国民初恋”美誉的高娜恩,曾获得过2009年MBC演技大赏优秀女演员奖,有着清纯靓丽的外形和扎实的演技。此次她在《爱的牵绊》中,颠覆出演一位出身卑微、受尽养母和姐姐的虐待,心怀不轨和坏事做尽的贫寒女友。

曾在大热韩剧《花儿的战争》里饰演昭显世子的郑成云,凭借帅气形象和儒雅气质,此番出演购物台王会长的儿子王民载,是一位具有邻家大男孩般暖男子气质的角色,观众好感度极高。而在姐妹篇《幸福抉择》中,剧组为两位女主角量身打造了多套时装,两人在不同场合下都有符合情境的打扮,引领都市题材剧的服饰新潮流。(曾乐)

在《妈妈向前冲》饰演辣妈 秦海璐:产后被老公“赶”着复工

秦海璐、郭晓东、江祖平、胡兵等人主演的情感剧《妈妈向前冲》正在江西卫视黄金档热播,这是一部以女性为视角、剑指男性出轨现象的话剧剧。

该剧是秦海璐产后播出的首部电视剧,秦海璐提早开工,是不是为了给儿子赚奶粉钱?她笑称,父母和老公都特别爱孩子,每天自己基本抱不了孩子几分钟。而自己之所以这么快就复工,其实是被赶出来的,“我出来工作是老公心疼我,30多岁的女人人生孩子,很容易对孩子过分怜惜,孩子明明好好的,但还是会担心。为了照顾孩子,晚上经常睡不好,所以我老公就说你去工作吧,起码能睡好觉。”秦海璐透露,别看自己在外人

眼中好像是个女强人,但其实自己就是个“猫妈”,剧中角色的性格与她本人有几分相似,来者不惧,去者不留,“这部剧是一部很励志的‘辣妈剧’,单身妈妈汪晴的经历大可以用‘时尚辣妈闯情关’来形容。柔软是女人的天性,反而有时候坚强是被迫的。”秦海璐还向记者传授了新技能,面对友谊,所谓“防火防盗防闺蜜”,在对好朋友全心全意的同时,也要学会分辨人心;面对爱情,无论是“初恋归来”还是前夫“浪子回头”,都要细致考量,用心选择才是真;面对事业,既要抱有坚定信念勇敢拼搏,也要谨慎行事,严防“有心人”的栽赃陷害。(腾讯)

《一切都好》确定贺岁档上映 张国立:姚晨给我送枕头



《一切都好》已经确定贺岁档上映,前日,影片曝光一组人物关系海报。张国立出演的父亲和姚晨、窦骁、陈赫、叶一云出演的子女“俏皮”互动,“你伴我长大,我陪你变老”,简单明了一句话,让人感到浓浓亲情,阵阵暖意。

《一切都好》讲述了一个心系儿女的父亲只身辗转各地,只为探望他那些“自以为是的”“大孩子”们,期间发生了很多令人笑中带泪

的故事。姚晨说,和张国立演戏很有默契,“他风趣又传统,在现场听他那些经历很过瘾。虽然我们才拍了10来天,但是坐在那里大家就会相信我们俩是一家人。”

作为“父亲”的张国立也坦言,这次剧组的几位演员都亲如一家人,非常难得。“这几个孩子我觉得都有一个特点,他们的表演路数是正确的。他们都是正正经经的艺术院校毕业,受过专业的训练,所以都非常棒。”他说,有一次聊天中,他和姚晨说自己没睡好,头疼,可能枕头不合适,脖子睡疼了。“结果,姚晨杀青那一天,就给我买了个枕头,给我写了个条子‘老管,枕头很重要,能睡个好觉就一切都好。’这就是姚晨。”

(连晚)

《消失的爱人》定档 林俊杰“包办”主题曲 参演跨界大银幕

唱而优则演早已不是娱乐圈的新鲜事,如今金曲歌王林俊杰也加入了这个跨界大潮,由他和黎明、王珞丹、张榕容参与的电影《消失的爱人》近日宣布将于12月4日全国上映,除了首度亮相大银幕,林俊杰也不忘老本行,还包办了电影主题曲《只要有你的地方》的作曲及演唱。近日,林俊杰接受了采访,表示出演《消失的爱人》受益匪浅,不仅和天王黎明因戏结缘,成为好兄弟,还牵手张榕容出演一对恩爱的小夫妻。

林俊杰此前偶尔在一些影视剧里客串过,但《消失的爱人》是他第一部真正参演的电影作品。当被问到戏中哪些情绪最难忘时,林俊杰表示:“我的角色需要带给大家轻松的感觉,还要有点夸张和搞笑,我觉得搞笑的度比较难拿捏,如果过了就很突兀,如果不够就显得太呆了。我一直在这个平衡中去拿捏。”

(搜狐)



一切都好